

# 学校违规月考,还按成绩排考场?

## 校方:这是开展学情调研,考场编排方法多变

连日来,有家长在网上发帖投诉称,江宁东山外国语学校违规组织学生参加月考,还按成绩来安排考生考场,同时采取上晚自习的方式变相补课上新课。对此,该校相关领导承认即将组织学生考试,但并非是月考,而是学习情况调研需要,也未按成绩好差排考场。

□快报记者 李绍富

### 家长投诉

#### 学校组织月考, 还按成绩好坏排考场

投诉东山外国语学校的是一位不愿具名的家长,该家长称,按江苏省教育厅的规定,中小学要规范考试科目,从严控制考试次数,初中每学期考试不得超过2次,严禁组织高中生参加任何形式的统考、联考或月考。可江宁东山外国语学校目前还在组织学生月考。

该家长还称,更让人气愤的是,学校组织学生考试时,竟按成绩好坏来安排

考场,这对那些成绩差的学生打击很大。除此之外,省教育厅还规定,初中和高中生每天在校集中学习时间不得超过7小时和8小时。东山外国语学校为了不违反规定,又能达到超时补课目的,便以组织住校生晚自习的名义来补课,而且上新课。

“以前教育局曾到学校去调查过,所以这次学校采取让家长写申请让学生住校的方式,让学生都住校,这样方便晚自习上新课。”在帖子中,该家长称,因晚自习上新课,一些不想住校的学生不得不住校。

### 学校解释

#### 关键词 A 月考

不是月考,是学情调研

对该家长提出的相关问题,该校一名姓赵的副校长称,学校目前是准备组织学生考试,但不是月考,而是相当于期中考试的学习情况,进行一次学情调研,采取考试的方式,能发现教学中存在的问题。”赵副校长称,学情调研是为了发现教学中存在的问题,所以学校很重视。“为了起到调研的作用,学校会采取多种措施,尽量做到调研真实有效,教务处采取一定的方式编排学生进行考试。”

#### 关键词 B 考场排序

编排不断变化,并非只按成绩

赵副校长称,每次考试的编排方法都不同,但不可能只根据成绩好差来编排,因为每次考试成绩都不会公开排名,考试后老师会将学生的分数和班级的平均分发给家长做参考。

赵副校长进一步解释,如有家长希望知道孩子在班级以及年级的成绩情况,需要单独跟班主任沟通了解。“我们从不班上做排名方面的公开,这样对成绩差的一些学生会造成负面影响,考试成绩差不能说明学生差,可能其它方面有特长。”

“我们没公开过排名,即使按成绩来

排考场,学生和家也不会知道。”赵副校长称,家长质疑学校按学生考试排名先后安排考场不太可能,安排考场的方式很多,教务处也不断在变化,不是固定一种模式。

#### 关键词 C 变相补课

晚自习辅导住校生,不上新课

对于学校以晚自习方式安排学生变相补课一事,赵副校长称,学校有很大一部分是住校生,为了照顾他们的学习和生活,正常教学结束后,晚上会安排一节自习课,有老师前去辅导,但绝不是上新课。

“一些走读的家长想让孩子参加晚自习,家长如要求孩子上自习后再回去,那路上出事什么的,责任说不清楚。”赵副校长称,一些家长为了让孩子参加学校的晚自习,主动申请孩子住校,这样就能在做作业时,得到老师的辅导。

赵副校长还表示,因学校这学期刚从元大街搬到东山工业园,交通不是很方便,这给家长接送孩子带来麻烦,所以绝大部分家长都选择了让孩子住校。“学生住校了,我们老师就有义务照顾好他们,晚自习时也会去辅导学生。”

最后,赵副校长称,可能家长对学校的管理方面还有一些误会,他们会在即将召开的家长会上,向家长解释清楚,并听取家长的意见。“做教育,不能一味追求考试成绩,现在是素质教育了,要让学生在学全面,健康成长。”

# 先辞职,才能续签合同

时间:昨天上午

投诉事件:王女士(化名)拨打快报热线96060反映,她在南京太平洋吸气管材料有限公司工作了好几年,今年12月份,她和其他8位员工与公司签订的劳动合同就要到期了。就在准备续签的时候,收到公司人事部门的通知,让她们先打辞职报告,再来续签新的合同。这让她们感到不安,为什么签新的合同,还得交辞职报告?

### 员工:担心权益受损

这9名员工都在这里工作了好几年,最早的一个人2002年就进入了公司。昨天上午,几人来到公司,堵住厂区唯一的大门,要求领导给出一个满意的答复。在公司拨打电话报警后,这场风波暂时平息,但双方仍未就劳资纠纷的问题达成一致。

王女士她们认为,公司的做法是有意回避《劳动法》中的某些条款。“按照《劳动法》的规定,劳动者在同一单位连续工作10年,合同期满不续签,也能认定为单位和劳动者为无固定期限合同的关系。到时候想要解雇我们,公司要出不少赔偿金呢!”工人们说,若是这次把辞职书交上去,恐怕以后被公司解雇,也赔不到多少钱。此外,签了新合同,如果单位把自己调到一个难以胜任的岗位上,相当于变相把自己“挤走”。

### 企业:不会有“花招”

公司行政经理袁荣解释,工人的忧虑其实是多余的,公司让工人辞职,不会侵害工人的权益,而是一个重签劳动合同的必备手续。她介绍,公司目前挂了两块牌子,一块是

“南京太平洋吸气管材料有限公司”,还有一块是“南京忠铭电子科技有限公司”。不久后,前者在工商部门注册到期后,将只使用南京忠铭电子科技有限公司这个名称。为了让员工顺利转入新成立的南京忠铭电子科技有限公司旗下,办理新的劳动合同时,需要工人递交辞呈,结束老的劳动关系。这些都是手续问题,公司不会借此侵犯员工权益。

她强调,忠铭会承认工人在太平洋吸气管公司的工龄,前后合计满10年,一样能享受到无固定期限合同的待遇和福利。

### 劳动仲裁:公司的做法基本合理

南京市浦口高新区劳动仲裁部门对此事介入调查之后,认为公司的做法基本合理。劳动仲裁科一位姓崔的负责人说,仅从补偿的角度上说,公司的做法没有违法。

记者又咨询了资深人事专家,专家表示,工人的担心情有可原,出于保护自身的考虑,可以要求公司以新单位的名义,先签一份聘用意向书,避免递交辞呈以后,未能签订新合同。但从企业的角度说,递交辞呈确实是签订新合同的一个必要步骤。

快报记者 是钟寅 实习生 毕霄杰

## 不开刀治妇科病 微创最懂女人心

### 36元妇科体检、疾病救助正在南京454医院进行



名医堂:王英华 副主任医师

擅长病种:子宫肌瘤

南京454医院妇产科专家,从事妇产科临床工作近二十年,在妇科常见病、多发病防治方面积累了丰富的经验,擅长超导凝固刀治疗子宫肌瘤、导航微电极治疗卵巢囊肿、LEEP刀治疗宫颈疾病等各类妇科微创技术,熟练操作宫腔镜、卵巢囊肿穿刺术等手术。

一提起治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科疾病,很多女性就会想到传统的开腹治疗,恐惧不已。其实随着医学的发展,微创技术已成功应用于妇科疾病的治疗,避免了女性对开刀的恐惧。

### 害怕开刀 子宫肌瘤苦苦拖延

王阿姨四年前就被查出患有子宫肌瘤,但当时因肌瘤不大、症状不明显没有重视。三年后,她出现了月经紊乱且经常腰酸、小腹痛。去医院检查后发现,她的肌瘤已增至五厘米,且又长出了一枚近三厘米的肌瘤,需尽快治疗。但一听到手术王阿姨就胆怯了,最后她放弃了手术而苦苦拖延。

女儿打听后得知南京454医院可不开刀治疗子宫肌瘤,上周把母亲带到了该院。经妇产科中心张坚主任检查后,采取了妇科微创技术“超导凝固刀”为其治疗。

### 公益妇科体检 疾病早发现早治疗

它突破了传统开腹手术的局限,经人体自然腔道介入病变组织,不开刀不住院去除肌瘤,安全无痛保全子宫,损伤少而恢复快。

手术不到半小时就顺利完成了,当天下午王阿姨就出院了。为了提高女性的健康意

识,推广妇科微创技术。从11月1日开始,南京454医院特别举办36元妇科公益体检活动。

### 微创轻松解除病痛 费用救助暖人心

为了解决经济困难的女性患者看病贵的问题,特别针对子宫肌瘤、不孕不育等几大妇科疾病,实行金额不等的救助费用,最低为100元,最高达1000元。

经过长期的探索和实践,该院妇产中心现拥有一支技术精湛、经验丰富的微创专家队伍,形成了不开刀治疗多种妇科疾病的独特优势。能清晰诊断并安全清除病灶,无需开刀,一般也不用住院,创伤微痛苦少,治疗时间短恢复快,备受女性推崇。

### 活动链接

《妇科高发普查》通知  
活动时间:11月1日至30日  
指定医院:南京454医院  
咨询预约:025-84545554、84545559 或 www.454fck.com

#### 一、妇科高发普查

检查费	检查项目
36元 (原价230元)	妇科B超+白带镜检+妇科内检+宫颈刮片+数码阴道镜
90元 (原价180元)	TCT检查(宫颈筛查)

#### 二、100~1000元妇科微创手术费补贴

补贴病种	微创技术	治疗特色
意外妊娠	超导可视无痛人流	安全无痛、3分钟终止妊娠
宫颈疾病	韩国LEEP术	不开刀、10分钟修复宫颈、阻止恶变
子宫肌瘤	超导凝固刀	不开刀、30分钟切除肌瘤、保全子宫
卵巢囊肿	导航微电极	不开刀、30分钟去除囊肿、保全卵巢
不孕不育	宫、腹腔镜	明确病因、精确治疗、创伤小、恢复快

注:1.本活动优惠由“南京市女性健康慈善援助基地”提供;2.以上“妇科微创手术费补贴”需通过电话或网络提前预约申请;3.为了方便市民就医,南京454医院妇产科开设“365天无假日门诊”。

# 绿地改造,为什么要砍树

## 施工方:只砍杂树,大树会留

时间:昨天上午

投诉事件:市民王先生拨打快报热线96060

反映,有人在富贵山后半山园一处绿地上砍伐树木,尽管一张关于“富贵山绿地改造”的告示就张贴在旁边,但仍让人担心绿地上一些已经长了很久的大树会被砍掉。



现场砍下的小树干 见习记者 黄昆 摄

### 记者调查

昨天上午10点多,记者来到后半山园时,有不少小树已经被砍倒,绿地旁边堆了几堆树干,一辆大卡车上堆满了碎枝叶。在30多米长的绿地周围,围挡随处可见,上面贴着一则告示,写着“将原有绿化区域内的游园广场花坛、铺装进行改造”,并有改造完成后的效果图。

正在进行的绿地原来是一个供市民散步、休憩的休闲场所,由于一直无人管理,绿地内枯树杂草遍地,有些树已经倒在地上了,上面还有一些建筑材料。

园林公司的改造主要是清除原有杂树,对绿地内的植物进行重新配置。工程负责人钟先生说,富贵山绿地改造项目是南京市建委批准的,并进行了公开招标。“我们并不是来搞破坏的,而是把游园修整一新,也能丰富市民的生活。”

钟先生解释,园林公司在开工前两天到现场勘察过,哪些树该砍掉,哪些树该保留都有详细记录,绝对不会把该保留的树砍掉。“毕竟重新栽一棵树我们还得多花钱,利用原来的树进行改造岂不是更好。” (孟先生线索费50元)

见习记者 黄昆